
 

 

 
 
  

 
        Λαμία, 22 Μαΐου 2023 

 

 
ΘΕΜΑ: «Προστάτευσε το περιβάλλον, γίνε και εσύ ένας ήρωας!» - 

Εβδομάδα Περιβάλλοντος Δήμου Λαμιέων 2023, εβδομάδα δράσεων και 

ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον! 

 

 

Ένα ηχηρό και διαχρονικό μήνυμα για την προστασία του περιβάλλοντος 

που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου στέλνουν ο Δήμος Λαμιέων, η 

Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Λαμιέων, το Γραφείο Εθελοντισμού 

του Δήμου Λαμιέων, τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, η ΔΕΥΑ 

Λαμίας, το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού και ο Όμιλος Φίλων του Δάσους Λαμίας, 

διοργανώνοντας την Εβδομάδα Περιβάλλοντος από 22 Μαΐου έως και 3 Ιουνίου 

2023, συμμετέχοντας ενεργά στον εορτασμό με πλούσιες περιβαλλοντικές 

δράσεις! 

 Με σύνθημα «Προστάτευσε το περιβάλλον, γίνε και εσύ ένας ήρωας!»  ο 

Δήμος Λαμιέων αλλά και οι συνεργαζόμενοι φορείς καλούν όλους τους δημότες, 

μικρούς και μεγάλους, να συμμετάσχουν ενεργά στις εκδηλώσεις, διαδίδοντας το 

μήνυμα της προστασίας του περιβάλλοντος, για μια «καλύτερη ζωή, ένα 

καλύτερο αύριο». 

 



 

 

 

Πρόγραμμα Δράσεων 

 

 22 Μαΐου – 02 Ιουνίου 2023 

Ενημερωτικές επισκέψεις σχολείων στο Βιοκλιματικό κτίριο της Δ.Ε.Υ.Α. 

Λαμίας αναφορικά με τον τρόπο λειτουργίας της και ξενάγηση στο κτίριο – 

ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Δ.Ε.Υ.Α. ΛΑΜΙΑΣ 

(Για να προγραμματίσετε την επίσκεψη σας, επικοινωνήστε με τη Δ.Ε.Υ.Α. 

Λαμίας: τηλ. 22310 – 32950 – E. info@deyalamias.gr)  

 

 Σάββατο 27 Μαΐου 2023 

Εκπαιδευτικά παιχνίδια για παιδιά με θέμα το περιβάλλον από το «Σώμα 

Ελληνικού Οδηγισμού Λαμίας.  

Σημείο συνάντησης: Πλατεία Ελευθερίας – 11:00  

 

 Σάββατο 27 Μαΐου 2023 

«ΓΙΝΕ ΕΣΥ Η ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΣΟΥ!» - Εκπαιδευτικές και 

αθλητικές δράσεις από τα Κ.Δ.Α.Π. του Δήμου Λαμιέων  

 
 Η ΓΗ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟΝ ΡΥΘΜΟ - Aerobic 

 
 ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕ ΤΗ ΓΗ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕ ΚΑΙ ΕΣΥ – Παιχνίδι ανακύκλωσης 

 
 ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΟΥ  

              Σκυταλοδρομία ανακύκλωσης 



 

 

Σκυταλοδρομία με μπαλόνια που φουσκώθηκαν με Ήλιον. 

 ΔΙΝΩ ΟΞΥΓΟΝΟ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΟΥ  - Δενδροφύτευση 

 ΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ «ΜΠΑΜ» 

Σκυταλοδρομία με στόχο το σκάσιμο μπαλονιών 

Σημείο συνάντησης: Πάρκο Αναψυχής Τσαλτάκη – 18:30 

 

 Κυριακή 28 Μαΐου 2023 

Βόλτα με ποδήλατα στους δρόμους της πόλης με εκκίνηση στο «Πάρκο 

Αναψυχής Τσαλτάκη» και τερματισμό στο «Πάρκο Κυκλοφοριακής 

Αγωγής» 

Σημείο συνάντησης: Πάρκο Αναψυχής Τσαλτάκη – 11:00  

 

 Τετάρτη 31 Μαΐου 2023 

Πεζοπορική διαδρομή στο Παλαιό Υδραγωγείο Λαμίας (Ξηριάς) – 09:00 

Η δράση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του «Ομίλου Φίλων του 

Δάσους Λαμίας» και τη συμμετοχή του 31ου Νηπιαγωγείου Λαμίας 

 

                  

  


